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Kursutvärdering

Vårdadministration C vt

19
Det här är en utvärderingavhela kursen Vårdadministration C.

Dina synpunkter är viktiga för oss i vårt arbete med kursen. Du

svarar helt anonymt.    Länk till kursplanen.   Genomgående i

denna enkät kommer du få tre typer av frågor och svarsalternativ:

(1) Där du anger det alternativ du tycker stämmer bäst.  (2)

Värdera ett påstående i vilken grad du instämmer eller ej. Skalan

går från 1-5 där 1 = Instämmer definitivt inte (Strongly disagree)

och 5 = Instämmer definitivt (Strongly agree).  (3) Du kommer att

kunna ge mer öppna kommentarer i de olika delarna. Tänk på att

uttrycka även kritiska synpunkter på ett respektfullt sätt.  Tack för

din medverkan!

Kurs/grupp-frågor:

1. Inledningsvis, vad anser du vara det viktigaste

du lärt dig under kursen?

Hur man skriver och tänker mer vetenskapligt.•

Hur svårt det är att välja rätt ämne och att

ämnet/inriktningen verkligen förändras under arbetets

gång.

•

Antal svar : 2

2. Jag läser denna kurs som:

Fris tående kurs

Del av program, ange 
vi lket  i  kommentar

25 % (1)

75 % (3)

Antal svar: 4

Viktat genomsnitt: 1,75

Kommentarer

Vårdadministrativa programmet•

Vårdadministrativa programmet•

Antal kommentarer : 2

3. Kursens innehåll har motsvarat de mål som anges i

kursplanen.  Se länk till kursplanen i beskrivningen.

Strongly disagree

Disagree

Uncertain

Agree

Strongly agree

0 % (0)

0 % (0)

0 % (0)

100 % (3)

0 % (0)

Antal svar: 3

Viktat genomsnitt: 4

Kommentarer

Inga kommentarer

4. De olika delmomenten har varit väl kopplade till

varandra.

Strongly disagree

Disagree

Uncertain

Agree

Strongly agree

0 % (0)

25 % (1)

0 % (0)

75 % (3)

0 % (0)

Antal svar: 4

Viktat genomsnitt: 3,5

Kommentarer

Moment 2 var i stort sett helt fel.•

Antal kommentarer : 1

5. Kursen har synliggjort betydelsen av kön, både i

teoretiskt och empiriskt perspektiv, i de olika sammanhang

som kursen behandlar.

Strongly disagree

Disagree

Uncertain

Agree

Strongly agree

0 % (0)

75 % (3)

0 % (0)

25 % (1)

0 % (0)

Antal svar: 4

Viktat genomsnitt: 2,5
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Kommentarer

Ja, eftersom jag skrev en uppsats om genus. Men inte i

annat fall, själva kursen har inte berört ämnet på den djup

som jag önskat.

•

Antal kommentarer : 1

6. Vi har alla olika lätt för olika saker, om du skulle

värdera de olika momenten (se kursplan), kan du

kryssa i vilket moment du tycker var svårast?

Moment  1

Moment  2

Moment  3

25 % (1)

75 % (3)

0 % (0)

Antal svar: 4

Viktat genomsnitt: 1,75

Kommentarer

På grund av dåligt planerad metodkurs, där innehållet

förändrades under momentets gång, fanns ingen tydlig

struktur vilket gjorde att det var svårt att förstå upplägget

och vad det egentligen var vi skulle lära oss som vi inte

läst i andra metodkurser

•

Eftersom läraren var inte bra.•

Antal kommentarer : 2

7. Vi har alla olika lätt för olika saker, om du skulle

värdera de olika momenten (se kursplan), kan du

kryssa i vilket moment du tycker var lättast?

Moment  1

Moment  2

Moment  3

75 % (3)

25 % (1)

0 % (0)

Antal svar: 4

Viktat genomsnitt: 1,25

Kommentarer

Bra upplägg, intressant litteratur, bra med föreläsningar till

kursen, underlättar inlärningen

•

Jessika var helt fantastisk gällande både kursens upplägg

som information.

•

Antal kommentarer : 2

8. Jag fick tillräcklig information om kursens upplägg och

examinationer.

Strongly disagree

Disagree

Uncertain

Agree

Strongly agree

0 % (0)

25 % (1)

25 % (1)

50 % (2)

0 % (0)

Antal svar: 4

Viktat genomsnitt: 3,25

Kommentarer

Moment 1 - absolut håller jag med.

Moment 2 - NEJ. Vi fick ingen eller otillräcklig samt försenad

information om allt.

Moment 3 - håller med om tillräcklig information.

•

Antal kommentarer : 1

9. Jag tycker att det har varit en bra blandning av olika

undervisningsformer (föreläsningar, seminarier,

grupparbeten etc.).

Strongly disagree

Disagree

Uncertain

Agree

Strongly agree

0 % (0)

0 % (0)

50 % (2)

50 % (2)

0 % (0)

Antal svar: 4

Viktat genomsnitt: 3,5

Kommentarer

Första momentet hade ett bra upplägg med föreläsningar som

komplement till litteraturen, del 2 hade inga förelösningar förutom

en power point utan en förklaring till bilderna och texterna som togs

upp, väldigt otyligt upplägg, fanns en osäkerhet om det som var

upplägget och meningen med kursen om målet ens uppnåddes, en

föreläsning där förklaringar till bilderna i power pointen hade varit

önskvärt. Del tre hade jag sett fler individuella handledningar, förstår

poängen med seminarierna men bara en handledning i början var för

lite, hade gärna haft en individuell på slutet.

•

Härlig blandning förutom på moment 2.•

Antal kommentarer : 2
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10. Det har varit en bra variation på de

examinerande uppgifterna.

Strongly disagree

Disagree

Uncertain

Agree

Strongly agree

0 % (0)

0 % (0)

0 % (0)

100 % (4)

0 % (0)

Antal svar: 4

Viktat genomsnitt: 4

Kommentarer

Inga kommentarer

11. Kursens examinationsformer har varit

relevanta i förhållande till kursens mål.

Strongly disagree

Disagree

Uncertain

Agree

Strongly agree

0 % (0)

0 % (0)

0 % (0)

100 % (4)

0 % (0)

Antal svar: 4

Viktat genomsnitt: 4

Kommentarer

Förutom på moment 2.•

Antal kommentarer : 1

12. Kryssa i lämplig ruta (fler svar är möjliga). Jag

tycker att det har varit för stort inslag av...

Föreläsningar

Seminarier

Gruppuppgi f te r

Hemten t amen

Sals tentamen

Annat, ange vad i 
k o m m e n t a r

0 % (0)

75 % (3)

0 % (0)

25 % (1)

0 % (0)

25 % (1)

Antal svar: 5

Viktat genomsnitt: 3,2

Kommentarer

Allt var lagom, men moment 2 bör få en annan ansvarig.•

Antal kommentarer : 1

13. Kryssa i lämplig ruta (fler svar är möjliga). Jag tycker

att det har varit för litet inslag av...

Föreläsningar

Seminarier

Gruppuppgi f te r

Hemten t amen

Sals tentamen

Annat, ange vad i 
k o m m e n t a r

75 % (3)

0 % (0)

0 % (0)

0 % (0)

0 % (0)

25 % (1)

Antal svar: 4

Viktat genomsnitt: 2,25

Kommentarer

Allt var bra.•

Antal kommentarer : 1

14. Jag upplever att det har varit lätt att få kontakt och

hjälp av studerandeexpeditionen.

Strongly disagree

Disagree

Uncertain

Agree

Strongly agree

0 % (0)

0 % (0)

50 % (2)

50 % (2)

0 % (0)

Antal svar: 4

Viktat genomsnitt: 3,5

Kommentarer

Inga kommentarer

15. Jag som student har fått ett bra bemötande av lärarna

på institutionen.

Strongly disagree

Disagree

Uncertain

Agree

Strongly agree

0 % (0)

25 % (1)

25 % (1)

25 % (1)

25 % (1)

Antal svar: 4

Viktat genomsnitt: 3,5
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Kommentarer

Bemötandet från läraren i metod hade kunnat vara bättre.

Annars har bemötandet i de andra kurserna varit bra.

•

Jessika och Therese ja, absolut. Men inte Rolf!•

Antal kommentarer : 2

16. Jag som student har fått ett bra bemötande av

övriga anställda på institutionen.

Strongly disagree

Disagree

Uncertain

Agree

Strongly agree

0 % (0)

33 % (1)

33 % (1)

33 % (1)

0 % (0)

Antal svar: 3

Viktat genomsnitt: 3

Kommentarer

Inga kommentarer

17. Jag som student har fått ett bra bemötande av

andra studenter.

Strongly disagree

Disagree

Uncertain

Agree

Strongly agree

0 % (0)

0 % (0)

0 % (0)

50 % (2)

50 % (2)

Antal svar: 4

Viktat genomsnitt: 4,5

Kommentarer

Inga kommentarer

18. Kursen har i sin helhet haft en hög kvalitet.

Strongly disagree

Disagree

Uncertain

Agree

Strongly agree

0 % (0)

0 % (0)

0 % (0)

100 % (3)

0 % (0)

Antal svar: 3

Viktat genomsnitt: 4

Kommentarer

Ja, förutom då på moment 2.•

Antal kommentarer : 1

19. Kursen har motsvarat heltidsstudier, med avseende på

schemalagd undervisning, studier på egen hand samt i

grupp (= ca 40 studietimmar per vecka).

J a

Nej

75 % (3)

25 % (1)

Antal svar: 4

Viktat genomsnitt: 1,25

Kommentarer

Inte behövt 40 timmar i veckan för att klara uppgifterna.•

Både ja och nej. Lite beroende på uppgiftens omfattning osv. Ibland

max 10 h/vecka, ibland upp emot 60 h/vecka.

•

Antal kommentarer : 2

20. Jag anser att kursens omfattning har varit...

Too small

Okay

Too large

0 % (0)

75 % (3)

25 % (1)

Antal svar: 4

Viktat genomsnitt: 2,25

Kommentarer

Inga kommentarer

21. Jag anser att min egen arbetsinsats varit tillräcklig för

att tillgodogöra mig kursens mål.

Strongly disagree

Disagree

Uncertain

Agree

Strongly agree

0 % (0)

25 % (1)

0 % (0)

75 % (3)

0 % (0)

Antal svar: 4

Viktat genomsnitt: 3,5

Kommentarer

Jag kunde lagt mer tid på vissa uppgifter för att få högre betyg.•

Antal kommentarer : 1
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22. Jag har blivit mer intresserad av de olika

områden som jag studerat under kursen.

Strongly disagree

Disagree

Uncertain

Agree

Strongly agree

0 % (0)

0 % (0)

0 % (0)

50 % (2)

50 % (2)

Antal svar: 4

Viktat genomsnitt: 4,5

Kommentarer

Absolut! Jag vet redan nu att det blir vidare studier om ett

par år.

•

Antal kommentarer : 1

23. Har du förslag på något som kan förbättras i

kursen eller har du några övriga kommentarer?

Bättre upplägg i metod där det blir tydligare vad som är

målen, så det inte känns som en upprepning på andra

metodkurser, en till individuell handledning i under

uppsatsskrivandet, seminarier är bra inslag men

handledningen borde inte enbart bestå i grupp seminarier.

•

Byt ut Rolf, han bör inte vara ansvarig för något moment

på kursen. Det gick inte att få någon kontakt med honom

på varken mejl eller cambro under hela kursens gång.

Dessutom var hans attityd till oss studenter under all kritik.

•

Antal svar : 2


